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РІЕЛ завершує будівництво школи у Львові
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Мережа "Сенс" відкриє першу книгарню-
кав'ярню у Львові за франшизою
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Parking-шерінг від РІЕЛ: паркуйтеся із
перевагою

17:43
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Українська мова домінує в школах, однак
російська залишається переважною мовою
неформального спілкування молоді –
опитування
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Садовий заявив про тиск польських
посадовців через розірваний контракт на
будівництво сміттєвого заводу
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Приватний трансфер Львів - Краків: чому його
обирають українці?
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Проблема з будівництвом сміттєпереробного
заводу у Львові незабаром буде вирішена –
міністр фінансів Польщі
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Суперугоди від РІЕЛ: ще більш гнучкі умови
для придбання нерухомості у Києві та Львові

15:56
20.05.2026

Порошенко з фракцією "Європейської
солідарності" приїхав на прощання зі
Степаном Кубівим
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Культурну спадщину Львівщини презентували
у Польщі в межах проєкту JEWELS TOUR
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У Львові група громадян напала на авто ТЦК

Фото: Львівська міська рада

Будівельна компанія "Ріел" завершує будівництво початкової школи з басейном на
підземним укриттям у Львові (Левандівка, вул. Рудненська,8), її передадуть у комунальну
власність, вже у 2027 році вона прийме перших учнів, повідомили у пресслужбі девелопера.

Засновник РІЕЛ Ростислав Мельник підкреслив, що розвиток соціальної інфраструктури є
важливою складовою роботи компанії як у Львові, так і в Києві. "Минулого року у Львові
ми завершили будівництво дитячого садка площею близько 2 тис.кв.м із великою
територією для прогулянок та сучасними дитячими майданчиками. Зараз ми завершуємо
будівництво сучасної початкової школи, яку незабаром передамо на баланс міста. Окрім
цього, протягом року плануємо відкрити ще чотири дитячі садки в наших житлових
комплексах", – зазначив Мельник.

Початкова школа на Левандівці розрахована на 300 учнів. Заклад зводиться у межах
житлового простору Riel City та поруч із житловими комплексами Morning та Evening.

Сьогодні на об’єкті завершено основні будівельні роботи. Тривають внутрішні
оздоблювальні роботи, а наступним етапом стане реалізація дизайнерських рішень у
навчальних класах та укритті.

Будівля матиме понад 5,2 тис кв.м площі, два повноцінні поверхи та сучасне підземне
укриття з можливістю організації навчального процесу. У школі передбачені просторі класи
з якісною вентиляцією, актова зала, їдальня, дитячий басейн та зони відпочинку. На
території також облаштовують спортивний майданчик, прогулянкові зони для дітей та іншу
інфраструктуру для комфортного перебування учнів і батьків.

Хід будівництва оглянув міський голова Львова Андрій Садовий. За його словами, новий
навчальний заклад стане важливим кроком для розвитку освітньої мережі Левандівки та
створить додаткові можливості для навчання дітей у районі.

Школа належить до об’єктів підвищеної складності, тому всі етапи проєктування та
будівництва проходять необхідний контроль відповідно до чинних вимог.

Будівництво школи є частиною системного підходу девелопера до розвитку соціальної
інфраструктури та створення повноцінного середовища для життя у нових житлових
районах.
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Конкурс на голову АРМА оголошений комісією
вдруге

Рада схвалила зміни до держбюджету-2026 про
1,56 трлн грн додвитрат на оборону 242
голосами

"Нафтогаз" досяг угоди про продовження строків
погашення єврооблігацій на EUR1,2 млрд до
2032-2033 років – Корецький

Фон дер Ляєн: у сфері торгівлі ми пропонуємо
вперше обмежити риболовство, заборонити
допоміжне обладнання для дронів та інше

Інфляція в Україні у травні знизилася до 0,9%, в
річному вимірі – до 8,2% – Держстат

О СТА Н Н Є

Мер польського міста Кельце: Вінниця не отримає
польські автобуси через скандал

"Укрзалізниця" в перший тиждень літа перевезла
472,9 тис. пасажирів

"Нафтогаз" вперше забронював довгострокові
потужності з регазифікації LNG в Європі з 2033 до
2044 р. – Корецький

Ексдиректора Smida Ігоря Добрована призначено
головою правління "Прозорро.Продажі"

Рада з 2027р. обмежила торгівлю пивом, алкоголем
та тютюновими виробами через інтернет

Конкурс на голову АРМА оголошений комісією
вдруге

Верховна Рада відхилила законопроєкт про
першочергове використання української тютюнової
сировини

Рада схвалила зміни до держбюджету-2026 про 1,56
трлн грн додвитрат на оборону 242 голосами

monobank скасував комісії за всі закордонні SWIFT-
платежі

Троє українських розробників у фіналі челенджу
Minesight до листопада напрацюють рішення для
гумрозмінування
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